

《五六十米斑马线才20秒绿灯,要靠跑》后续

小区前斑马线为何一夜消失?假的!

系粉店老板花3000元雇人私划交通标志,涉案人员面临行政拘留

本报8月30日讯 三湘都市报连续报道长沙部分路段斑马线信号灯设置需要行人“奔跑”,引发连锁反应。今天,长沙润泽府小区业主向本报反映,小区与湘雅三医院隔着银双路相望,上个星期小区门口刚施划的斑马线,一夜之间又被全部铲除。

记者今天多方了解获悉,附近粉店老板花3000元雇人施划“山寨”斑马线“以假乱真”,目前,涉案的两人被行政拘留,粉店老板不知所踪。岳麓交警表示,该路段设置斑马线不仅影响道路通行,且安全隐患大,行人可从路段两侧有信号灯的路口通行。

才划几天的斑马线被铲了!

“小区门口的银双路前阵子加了护栏,过街不方便,后来又在小区门口开了口子,设置了斑马线。没想到过了几天,斑马线全部被铲掉了,这是为什么?”今天上午,润泽府小区11栋的李先生向三湘都市报这样反映。

今天上午,记者来到李先生所说的银双路,润泽府临近的是银双路岳华路口至科韵路口路段。该路段路中间由护栏隔开,行人只能从两侧路口通过马路。小区门口,路面斑马线被铲除的痕迹清晰可见,附近店铺老板称,斑马线施划几天后,上周末被铲除。

原来你看到的是条假斑马线

“两个星期前,银双路加了护栏,坐公交车或者去对面,要绕道200多米,不方便。”李先生说。“既然开了口子,加了斑马线,为什么又要铲掉?”

路面执勤交警告诉记者,银双路湘雅三医院路段经常有车辆越双黄线调头,存在安全隐患,岳麓交警大队在此路段设置了中央隔离护栏。然而附近粉店老板为了招揽客源,几次挪动护栏“开口”,甚至花钱请人私划斑马线。

粉店老板雇人私划面临拘留

8月24日,交警部门已查获涉嫌非法施工的车辆及人员,确定护栏旁粉店老板王某及阳某、刘某有作案嫌疑。目前,阳某、刘某已被查获归案,两人交代,粉店老板王某花3000元请阳某在此地施划斑马线,而阳某又把工程转包给了刘某。

目前,阳某和刘某因故意损毁交通设施被行政拘留7日,并处罚款500元的处罚,而粉店老板不知所踪。

中午,记者来到王某的粉店,粉店服务员对老板去向闭口不谈。附近店铺老板称,由于以前没有护栏,很多人从湘雅三医院横穿马路过来吃饭,粉店生意很好,设了护栏后,粉店生意大受影响,所以王某才花钱请人划斑马线。 ■记者 魏灿 实习生 杨琰



8月30日,银双路润泽府小区路段,路面仍能看到被铲除的斑马线痕迹。 记者 魏灿 实习生 杨琰 摄

75所中小学校门口交通优化 新学期,长沙交警启动86处护学岗

本报8月30日讯 新的标志标线,路边增设隔离墩,开学在即,长沙不少中小学周边道路也呈现新面貌。长沙交警通报,为守护涉学交通安全,长沙交警启动86处护学岗,并对全市的校车、校车驾驶人全面排查,同时公布了长沙城区涉学交通最容易拥堵路段。

75所中小学 周边交通设施完善

今天上午,长沙新开铺南大桥小学门口,天心区交警大队六中队民警夏立铭正在巡逻,劝离违停车辆。今年暑假,天心交警对该路段进行了道路优化,增设禁令标志,施划黄色网状线,设置限制违停的隔离柱等措施保障该路段正常的通行秩序。

“除了设置各类标志标线,我们还调派专人进行不定时巡逻,加大对违停车辆的处罚力度。”夏立铭说。

“以前上下学的时候这条路上都堵满了车,孩子们就在车辆之间穿行,很不安全。”南大桥小学的门卫彭大爷说,“现在地上画了线禁止停车,交警经常来巡逻,小车不敢乱停了,摆摊的车也不敢来。”

记者从长沙交警获悉,开学前,长沙交警对全市各中小学校周边道路交通情况进行了全面摸排,重点排查警告、限速、让行

及指示交通标志及行人过街设施。目前,交警设施大队已对城区存在交通标志和设施缺损的75所中小学校周边交通设施逐一进行修复和增补,已完成25所学校设施完善,增设标志16套,校正标志9套,增设爆闪灯2套,施划标线440平方米,其他50所学校周边设施将在开学前全部完善到位。

86处护学岗守护孩子安全

新学期即将开始,长沙交警对临近主次干道、国省道公路或交通流量相对集中的中、小学校、幼儿园设置护学岗,上下学时段在校门口及上下游路口增派民警、辅警或文明交通劝导员等。

交警部门将加强对于学生接送车辆、非客运车辆载人、不减速让行等突出违法或搭乘未成年人的电动车(摩托车)交通违法的整治。同时,将联合其他职能部门,对农村地区或城郊接合部开展对微型面包车、“黑校车”和校车超员的整治行动,严防涉及学生的重大交通事故发生。

民警提醒,开学后,城区交通流量会明显增长,涉学交通往往与交通早晚高峰重复,学生家长尽量避免开私家车接送,其他车辆尽量避开拥堵的学校周边道路通行。

■记者 魏灿 实习生 杨琰

交警发布

涉学交通主要易堵路段

◆周一至周五 7:30至8:30,16:00至17:30

八一路的韶山路口至长岛路口西往东方向(大同小学) 解放路的浏城桥至曙光路口东西双向(育英、育才小学) 桃子湖路潇湘大道至麓山路(师大附中)

迎宾路的八一路口至营盘路口南往北方向(省军区幼儿园) 蔡锷路中山路口至营盘路口双向(一师二附小) 劳动路的韶山路口至芙蓉路口东西双向(雅礼中学、枫树山小学)

砂子塘路的韶山路口至劳动路口东西双向(稻田中学、砂子塘小学)

◆周五 13:30至16:30 周日 16:30至19:00

咸嘉湖路的潇湘大道路口至金星大道路口(高新博才) 潇湘大道咸嘉湖路口至望月湖路口及望月湖小区内(麓山国际实验学校)

◆周五14:30至16:30 天华路双向(天华砂子塘小学寄宿部)

关注

这里能不能增设斑马线?

“私划的斑马线被铲掉,那能不能请交警部门增设斑马线呢?”李先生这样提议。

对此,岳麓交警大队相关负责人表示,目前科韵路口和岳华路口已设置人行横道线,能够满足该处过街需求。“跟以前行人随意穿行过街相比,走路口按照信号灯通行更能够保证行人通行安全。我们将督促施工单位尽早完善科韵路口信号灯设备,科学配时,确保路口通行安全和效率。”该负责人说,“城市交通密集,需求相对复杂,交通管理需整体考量,希望市民朋友能够理解。”

地铁4号线六沟垅站主体封顶 银盆南路明年4月恢复通行

本报8月30日讯 今天,长沙地铁4号线六沟垅站主体结构完成最后一块顶板浇筑并顺利封顶。随着车站主体完工,将全面进入附属施工阶段,因地铁建设需要进行全封闭施工的银盆南路(银双路至桐梓坡路段),预计明年4月可恢复双向通行。

“六沟垅站位于银盆南路下方,因为管线迁改协调难度大、地质条件复杂、周边建筑物密集等原因,可以说是4号线施工难度最大的站点。”中建五局土木公司长沙地铁4号线六沟垅站项目执行经理何骏介绍,六沟垅站

是4号线与6号线的换乘站,为岛式地下二层车站。

为加快施工进度,该项目六沟垅站在实施“半盖挖”改“明挖”方案后,顺利攻克长沙市最复杂交通疏解和西侧辅盖系统的“巴掌空间”作业环境,确保车站如期封顶。

长沙地铁4号线一期工程(普瑞大道至桂花大道)线路全长33.5公里,设25座车站,均为地下车站,其中换乘站13座,平均站间距1.44公里,预计2019年建成通车。 ■记者 胡信松 通讯员 吴武林 蒋莉欣

连线 长沙县新增多处监控抓拍交通违法行为

本报8月30日讯 长沙县交警大队今天发布公告,在长沙县2处路口新增交通监控设备抓拍闯禁、闯红灯等交通违法行为,新增4处电子警察抓拍违停。

长沙县交警大队在长沙县开元东路蓝田路路口、开元东

路长龙收费站出口路口,设置了交通技术监控设备,将重点对机动车不按交通信号灯通行、违反禁令标志、禁止标线指示和不按导向车道行驶等交通违法行为进行抓拍。在长沙县大元路的机场大道至凌空路路段、

大元路的黄金大道至凌空路路段、凌空路的机场大道至大元路路段、凌空路的人民东路至大元路路段,设置了交通技术监控设备,将重点对机动车辆违法停车的交通违法行为进行抓拍。

■记者 魏灿 实习生 杨琰